ACTA DE COMUNICACIÓN DE ELECCIÓN EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY Nº 19.418



TIPO DE COMUNICACIÓN COMUNICACIÓN DENTRO DE PLAZO		PRESENCIAL	X		OTRO MEDIO	0
		SI			NO	NO
3. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN	COMITÉ DE VIVI	IENDA VILLA LLO	DNQUI	ÉN.		
4. INDIVIDUALIZACION DE LA COMISION ELECTORAL		SI X		PARCIAL	N	0
	 Norma Isak Julia Bórqu 	oel Sepúlveda Lla Jez Levican.	ancapá	án.		
5. FECHA DE LA ELECCIÓN			ī	án. 6. HORA ELEC	CIÓN 10:00	A 12:00
5. FECHA DE LA ELECCIÓN 7. LUGAR DE LA ELECCION	3. Julia Bórqu	ez Levican.	ī	,	CIÓN 10:00	A 12:00

FIRMA PRESIDENTE COMISIÓN ELECTORAL

Teresa Hunoz

FECHA: Panguipulli, 17 de junio de 2024.-